

# 首届西甲希望杯中国赛开幕

## 中西12支梯队角逐昆明

新华社昆明8月22日电 西甲希望杯中国(昆明)赛日前在昆明市嘉丽泽国际体育训练基地拉开战幕。来自中国和西班牙的12支一线足球俱乐部梯队,400余名球员教练员参加了此次赛事。

作为一项西甲青少年锦标赛,西甲希望杯总计已吸引超过万名青少年球员参与其中,成为世界级的

U12-U16年龄段青少年足球锦标赛之一。这是该项赛事首次走出西班牙登陆亚洲大陆,落户中国昆明。包括巴塞罗那足球俱乐部、马德里竞技足球俱乐部、塞维利亚足球俱乐部、阿拉维斯足球俱乐部、皇家西班牙人足球俱乐部、瓦伦西亚足球俱乐部等6支西甲俱乐部梯队,同北京中赫国安足球俱乐部、河北华夏幸福足球俱乐部、北京人和足球俱乐部、上海上港足球俱乐部、长春亚泰足球俱乐部、恒大西班牙足校等6支国内俱乐部梯队共同参赛。

首届西甲希望杯中国赛为期6天,比赛从8月20日至8月25日举行。在21日举办的开幕式上,西甲形象大使、皇马传奇球星莫伦特斯出席开幕式,现场吸引近2000名观众前来观赛。

据了解,西甲希望杯中国赛采用西甲联赛标准。本届赛事广东广播电视台体育频道40人制作团队,4K信号制作、“5G+真4K+VR”信号在中国和西班牙传送,并且在西班牙知名足球平台《GOL TV》同步

直播。

西甲联盟大中华区总经理塞尔吉·托伦茨表示:“西甲希望杯赛事将会把云南对足球的热情推向一个全新的高度。这一赛事也是西甲联盟对中国足球发展的进一步承诺。昆明这座城市拥有巨大的足球发展潜力,我们希望利用我们的经验来帮助昆明实现足球事业发展”的目标。”

## 西藏17所幼儿园入选“全国足球特色幼儿园”



8月17日,教育部公布“全国足球特色幼儿园”名单,西藏自治区实验幼儿园、林芝市幼儿园、察隅县察瓦龙乡小学附属幼儿园等17所西藏自治区幼儿园入选,成为全国3570所全国足球特色幼儿园中的一部分。

图为西藏自治区实验幼儿园大班的孩子们进行足球训练(8月22日摄)。  
新华社记者晋美多吉 摄

## 电影《保持沉默》北京首映

## 周迅用粤语演出受好评

本报综合消息 电影《保持沉默》日前在北京首映,主演周迅、祖峰、孙睿以及导演周可亮相。周迅在看片会上接受记者采访,透露拍戏时最怕犯鼻炎,因为说话会听不清。祖峰回应了引发笑场的长发造型,直言那时的音乐人就是这样。

本片讲述了端木兰(周迅饰)为嫌疑人吉米托马斯(孙睿饰)进行无罪辩护的故事,其中周迅一人分饰两角,一个是干练的女强人律师端木兰,另一个是感伤忧郁的歌手万文芳。她本人也特别增肥进行特效化妆,在说话、动作、神情上进行了特别演绎。

片中周迅与“前任”吴镇宇有很多粤语吵架的台词,她的粤语也受到不少好评。



祖峰

祖峰表示导演写的剧本情节狠狠抓住了他,“我个人还是挺爱看法庭辩论的戏,唇枪舌剑然后悬念不断,层层去扳倒对方。还有很多情感是打动我的,我觉得是一个好片子的坯子,加上周迅来演我也觉得我很荣幸”。至于角色哪部分是对自己挑战最大的,祖峰也表示这个人物其实有几个层面,有真实的一面是什么样子,然后为了那个孩子又演成一个反派,还有一面是他跟端木兰在一起时的样子,自己跟导演沟通了之后才去确定或区分哪一部分是什么样子的。

祖峰在戏里的长发造型引发笑点,他笑称连周迅也问过为什么同意用长发造型去演,“老田有两个发型,一个是中年花白的半长头发,一个是青年时的披肩长直发。其实像长头发,我觉得在那个年代的很多音乐人有很多是长发,包括像20多年前的黑豹乐队、唐朝乐队,他们出来的时候也都是长发,挺吓人的样子。中年的半长头发是因为我当时在拍一个年代戏,头发都剃了,造型师要做出一个有艺术气息的经纪人,后来就弄了一个半长的头发”。

(梁晓雯)



周迅